

Все силы, все средства — на защиту родины!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Знамя ИльиЧа

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО РК ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 73 (772) || 5 августа 1941 г. || Цена 10 коп.

7-й год издания

ФОНД ОБОРОНЫ — НОВОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ СОВЕТСКОГО ПАТРИОТИЗМА

(Передовая „Правды“ за 1 августа 1941 года)

Нестигаема воля советского народа, напрягшего свои богатырские силы, чтобы снести с лица земли гнусное фашистское отребье. Гордые за своих героических бойцов, самозабвенно сражающихся на поле битвы, советские патроты, оставшиеся в тылу, горят неудержимым желанием неустанно укреплять фронт. Все ли я сделал для фронта? Эта мысль постоянно волнует каждого человека нашей страны, вызывая к жизни все новые и новые формы помощи Красной Армии и Военно-Морскому Флоту.

Одним из замечательных проявлений советского патриотизма являются многочисленные предложения о создании фонда обороны. Инициатива эта созрела среди людей, живущих в самых различных концах нашей необъятной родины. Уже это одно свидетельствует о массовости этой народной инициативы, подсказанной благородным патриотическим чувством. Целые коллекции фабрик, заводов, колхозов, научных учреждений, вузов, отдельные граждане шлют письма в редакции центральных и местных газет, в финансовые органы, заявляя о своей готовности не только трудом, но и личными средствами участвовать в дополнительном выпуске самолетов, танков, орудий, снарядов, пулеметов, всего того, что огненным смерчом должно обрушиться на головы коварного врага. «Каждая трудовая команда, — пишет автор одного из поступивших в «Правду» писем, — увеличивает количество металла для обороны, а каждыйogramm металла есть удар по фашистским пакам».

Советское правительство, советский народ никогда не жалели средств для усиления мощи вооруженных сил страны. Наши оборонные предприятия работают на полный ход, непрерывно увеличивая выпуск необходимой для фронта продукции. Но вполне понятно и законно желание советских патриотов в гроздные часы, переживаемые нашей любимой родиной, дать новые средства на священное дело обороны страны, чтобы ускорить победу над гитлеровскими варварами.

Письма с предложениями об организации фонда обороны тысячами поступают из городов и сел, с фронта и тыла. Эти письма нельзя читать без волнения. Работницы, проводив мужей на фронт, отсылают в фонд обороны однодневный заработок. Домашние хозяйки приносят золотые и серебряные вещи. Дети, раскрыв свои кошельки, извлекают оттуда месячами накопленные монеты и передают в фонд обороны. Пенсионеры, из-за старости или болезни лишенные возможности работать, выделяют часть своей пенсии. Колхозники сдают в фонд обороны мясо, молочные продукты,зерно.

Одна из комсомольских групп московского автозавода имени Сталина в своем письме заявляет: «Лучшие сыны нашего народа сражаются в рядах Красной Армии, Красного Флота и Авиации против зарвавшегося фашистского зверя. Чтобы дать в руки бойцов еще больше новейшего оружия, мы будем вносить в фонд обороны каждый месяц свой двухдневный заработок

до тех пор, пока не будет уничтожен проклятый враг. Пусть на наши средства будут строиться мощные бомбардировщики, которые будут громить врага». Личный состав Н-ской воинской части сдал свои облигации государственных займов в доход государства и обязался досрочно оплатить подпиську на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года).

Академик Т. Лысенко, писатель М. Шолохов, поэт В. Лебедев-Кумач внесли в фонд обороны присужденные им сталинские премии. Отмечая День железнодорожника, сотни тысяч работников железных дорог организуют 3 августа воскресник. Все деньги, заработанные в этот день, поступят в фонд обороны. Члены московской артели инвалидной кооперации отчислили причитающуюся им за первый квартал этого года прибыль в сумме 15.600 рублей.

В публикуемом сегодня очередном сообщении Советского информбюро приводится ряд ярких примеров активного участия населения в создании фонда обороны. Трудящиеся помогают крепить оборону страны своими сбережениями, добровольными взносами.

Мы можем гордиться этим новым патриотическим подъемом, этой готовностью нашего народа организовать всестороннюю помощь Красной Армии.

В фашистской Германии скandalно проявляется попытка привлечь народ к оказанию помощи армии. По улицам городов ходят с кружками ненавистные каждому честному немцу полицейские и интимовки, которым приказано собирать деньги на так называемую «зимнюю помощь». Завидев издали сборщика, люди переходят на другую сторону улицы, — они не только не в состоянии поделиться своими ничтожными достояниями, они не хотят помочь гитлеровской своре.

Наш народ может и желает все более и более активно участвовать в обороне своей родины. В этом — наша великкая сила. Мы ощущаем ее на трудовом фронте, в быту, на каждом шагу.

Фонд обороны возник стихийно. Ему надо придать соответствующие организационные формы, — об этом должны позаботиться партийные, профсоюзные и комсомольские организации. Надо создать такие условия, чтобы каждый гражданин на предприятиях, в учреждениях, колхозах и домоуправлениях мог принять участие в создании фонда обороны. Надо разъяснить гражданам, куда пойдут их отчисления, какое серьезное политическое и экономическое значение имеет фонд обороны, чтобы каждый советский патриот еще ощущалось почувствовал себя непосредственным участником Великой Отечественной войны с презренными гитлеровскими полчищами.

Фонд обороны — это новые пушки и самолеты, танки и корабли!

Фонд обороны — это новые снаряды, брошенные во вражеский стан!

Фонд обороны — новое выражение готовности нашего народа отдать все силы для победы над злайшим врагом.

ФОНД ОБОРОНЫ — это новые пушки и самолеты, танки и корабли!

ФОНД ОБОРОНЫ — это новые снаряды, брошенные во вражеский стан!

ФОНД ОБОРОНЫ — новое выражение готовности нашего народа отдать все силы для победы над злайшим врагом.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 2 августа)

В течение 2 августа наши войска вели бои с противником на порховском, смоленском, коростенском, белоцерковском направлениях и на эстонском участке фронта.

На остальных участках фронта происходили бои местного значения.

В Балтийском море наши корабли и авиация атаковали 8 немецких транспортов, шедших под охраной пяти миноносцев. По предварительным данным, уничтожены один миноносец и один транспорт и повреждены два миноноса и один транспорт противника. Противник вынужден был повернуть обратно, не выполнив своей задачи. С нашей стороны потерь не было.

Наша авиация во взаимодействии с наземными войсками нанесла удары по мотомехчастям, пехоте и артиллерии противника.

За 1 августа наша авиация уничтожила 41 немецкий самолет. Наши потери 19 самолетов.

В течение 31 июля немецкие самолеты небольшими группами несколько раз пытались прорваться к Ленинграду, но были отогнаны нашей авиацией и огнем зенитной артиллерии.

После двухдневных непрерывных боев Эниский советский полк, которым командует полковник Глаголев, атаковал и выбил противника из района III. В этом бою было убито и ранено до 1.200 немцев, захвачено в плен 600 фашистских солдат и офицеров. Среди трофеев — 6 орудий, 19 станковых пулеметов, 4 танка, 5 минометов, 12 автомашин и 2 батальонные радиостанции. Пленные немецкие артиллеристы показали, что фашистские части испытывают крайний недостаток снарядов. Специальным циркуляром штаба немецкой армии командиры предупреждены о необходимости экономить боеприпасы, доставка которых к фронту сопряжена с большими трудностями.

Бойцов подразделения лейтенанта Плужникова в Энской части заслуженно называют «истребителями цистерн». За несколько дней они уничтожили в фашистском тылу 8 автоколонн с бензином, пытавшихся прорваться к окруженным Красной Армией немецким танковым войскам. Особенно отважно действуют сержант Красноперов и красноармеец Хавкин и Тюшков. На днях, заметив движущуюся автоколонну, т. Красноперов укрылся в придорожных кустах. Завалив дорогу бревнами и камнями, бойцы ждали приближения колонны. Когда автомашины остановились около завала, на автостанции со всех сторон посыпались ручные гранаты. Смелые бойцы уничтожили 16 немецких цистерн с бензином. Шоферы и сопровождавшие колонну немецкие солдаты убиты.

Заметив группу белофинских солдат, красноармеец-пулеметчик Севастьянов подполз к ней вплотную и открыл огонь. Растерявшийся от неожиданности враг начал в беспорядке отступать. Тов. Севастьянов, продолжая скрыто следовать за отошедшей группой, обошел ее с тыла и снова обстрелял. Всего в этом бою смелый красноармеец уничтожил 18 белофиннов.

* * *
Взвод лейтенанта Котелевского участвовал в наступлении на белофиннов. Во время одной из контратак фашистский офицер бросил в тов. Котелевского гранату. Лейтенант поймал гранату на лету и вырынул ее обратно в белофиннов. Взрывом гранаты выведена из строя большая группа противника. Всего в этом бою взвод т. Котелевского уничтожил свыше 100 белофиннов.

* * *
Шесть фашистских самолетов «Хейнкель-111» пытались подлететь к городу М. Советские скоростные истребители лейтенантов Кузнецова и Антишина, патрулирующие за облаками, заметили, что находившийся вблизи вражеских бомбардировщиков истребитель «Мессершмитт» неожиданно атаковал фашистские бомбардировщики и сбил один немецкий самолет. Наши истребители немедленно пришли на помощь германскому летчику-истребителю и сбили еще три «Хейнкеля». Два фашистских бомбардировщика скрылись в облаках. Пилот «Мессершмитта» лейтенант Эдуард Кромм в сопровождении советских истребителей приземлился на аэродроме Энской авиации и сдал свой самолет Красной Армии. Кромм заявил, что за антифашистские высказывания на дне были расстреляны четыре летчика его авиационной части.

* * *
После разгрома батальона немцев у села О. наши части обнаружили продовольственный склад, в котором хранился запас консервов. Пленные солдаты сообщили, что эти консервы были получены из Голландии, но не могли быть пущены в употребление, так как рыба и мясо, находившиеся в банках, протухли. В каждой консервной банке было несколько почти незаметных отверстий, сделанных, видимо, еще на фабрике голландскими рабочими. Пленные солдаты говорят, что за последние три недели пятая партия консервов оказывается непригодной для пищи.

* * *
Фашисты продолжают зверски издеваться над пленными ранеными красноармейцами. Под местечком Заболотье немцы захватили в плен на поле боя 17 раненых красноармейцев. Три дня им не давали воды и пищи. На четвертый день обессиленных бойцов пытались заставить встать перед фашистскими кинооператорами и кричать «хайль Гитлер!». За это геббельсовские пропагандисты обещали раненым пакеты с пищей. Ни один боец не выполнил гнусного призыва. Тогда все 17 красноармейцев, истекающие кровью, были привязаны к телеграфным столбам. 12 часов под палящим солнцем простояли на площади пленные красноармейцы. Трое из них от потери крови скончались. Остальные 14 красноармейцев были спасены танковым подразделением старшего лейтенанта Рыбина, ворвавшимся в местечко ночью и разгромившим фашистскую часть.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, в 9 ч. веч., в помещении поликлиники проводится очередная (вторая) консультация всем заочникам радиокурсов санитарок и санитаров.

Консультацию проводит врач Лончакова. Пред. горкома РОКК Кандышева.

ВСЕ НАШИ СИЛЫ, ВСЕ НАШЕ ДОСТОЯНИЕ—НА РАЗГРОМ ВРАГА, НА ГИБЕЛЬ ФАШИЗМА!

К рабочим и работницам, инженерам и техникам, комбайнерам и трактористам, колхозникам и колхозницам, служащим и домохозяйкам—ко всем трудящимся
Новосибирской области

Товарищи!

Великая Отечественная война, которую ведет советский народ со своим заклятым врагом—германским фашизмом—требует исключительного напряжения сил на фронте и в тылу. Никогда еще на полях сражений не сталкивались такие огромные и, главное, так мощно вооруженные армии. Ни одна из предшествующих войн не простирала так глубоко свое влияние на тыл.

Гитлер и его кровожадная клика бросили против Красной Армии отборные войска, двинули на советскую землю не одну тысячу самолетов и танков, направили в нашу сторону жерла многих тысяч орудий. Они рассчитывали подавить нас своей техникой, рассчитывали добиться решающего превосходства и на земле и в воздухе.

Первые недели войны показали, что из этих скоростных расчетов ничего не вышло. Могучая Красная Армия дает сокрушительный отпор немецким захватчикам, стойко защищая каждую пядь родной земли. Лучшие германские дивизии, о непобедимости которых немцы трубили на весь мир, очень скоро нашли себе могилу в боях с красноармейскими частями. Советские танки оказались, к удивлению самонадеянных бошес, ничуть не слабее, а, наоборот, сильнее их собственных, от наших маленьких «ястребков» в панике и безуспешно пытаются скрыться при встрече хищные «Мессершмитты» и «Юнкерсы». Огонь нашей артиллерии со всемокрушающей силой бьет по врагу.

Обозленные неудачей, провалом плана «молниеносной» войны, фашисты бросают в бой все новые и новые людские и материальные резервы. Но их постигает та же печальная участь.

Уже первые недели войны основательно потрепали экономику фашистской Германии, намного уменьшили ее и без того не слишком обширные экономические ресурсы. С каждым днем военных действий внутренние резервы врага истощаются, а надеяться на восстановление их извне не приходится.

«Побеждает на войне тот, — говорил Лепин, — у кого больше резервов, больше источников силы, больше выдержки в народной толще».

Наша страна, советский народ обладают всем этим в гораздо большей мере, чем фашистская Германия, экономическая база которой изрядно подточена двухлетней войной на западе и огромными потерями на востоке.

Внутренние ресурсы Советского Союза, поистине, неистощимы. У нас вдоволь и хлеба, и нефти, и любого стратегического сырья. Наша оборонная промышленность достаточно обеспечена всем необходимым для того, чтобы давать доблестной Красной Армии все больше и больше наполовиной лучших средств вооружения. У нас втрое больше, чем у Германии, мужчин, способных носить оружие. Наш народ, тесно сплотившийся вокруг партии большевиков и великого Сталина, способен на такую выдержку, какая и не снилась немцам.

Все это дает нам, советским людям, полную уверенность в конечной победе над врагом. Как бы немецкие фашисты ни тешили себя надеждами на успешное для них окончание войны, — мы знаем, что этим надеждам не суждено сбыться, гибель фашизма неминуема. Советский народ никогда не пойдет в услужение к Гитлеру, свободный советский человек никогда не будет рабом.

Но победа над врагом нелегка. И для того, чтобы добить ее скорей, нужно, чтобы наша Красная Армия имела как можно больше самолетов и танков, пушек и пулеметов, снарядов и патронов. Все—на нужды фронта, все—для победы! Этому девизу должна быть подчинена вся деятельность тыла, все наши помыслы.

Фронт и тыл неотделимы. Победа куется не только в огне сражений, но и в пламени домны, плавящей чугун для снарядов,

в глубине шахты, где добывается уголь для паровозов, у станков, где производится снаряжение для армии...

Наши предприятия в дни войны работают намного продуктивнее, рабочие во много раз повысили производительность труда.

Кузнецкие доменщики ежедневно выдают сверхплановые тонны чугуна, намного увеличили выпуск металла по сравнению с мирным временем. Мастера третьей доменной печи Зекцер, Герасимов и Ослин все чаще и чаще достигают рекордного коэффициента использования полезного объема домны.

Кузнецкие сталеплавильщики в дни войны выплавляют в мощных мартенах значительно больше стали ответственных марок. Сталевары Васильев, Чалков, Дроздов, Бойко, Ходатский и многие другие выдают скоростные плавки, досрочно освобождая печи для новых заказов.

В июне и в июле этого года производство проката возросло в полтора раза по сравнению с этими же месяцами прошлого года.

Велик патриотический трудовой подъем коллектива нашего завода, носящего имя воинов.

Сотни металлургов подают заявления, просят разрешить им в три—пять месяцев вместо десяти внести всю сумму подписки на последний выпуск Займа Третьей Пятилетки. Так сделали работники шамото-ди-насового цеха, так сделала вся третья бригада листопрокатного цеха, вторая бригада мартеновского цеха № 1 и многие другие.

Миллионы советских патриотов, беззаветно преданных родине, отдают с величайшей готовностью свой труд, все свои силы и время для поддержки героической Красной Армии, помогая ей беспощадно громить врага.

Лучшие советские люди, мобилизую новые средства на оборону, решили создать особый народный фонд—Фонд Обороны страны. Они вносят в этот фонд свои сбережения, перечисляют в него деньги, заработанные в сверхурочные часы, передают принадлежащие им ценные вещи и драгоценности.

Сообщение о том, что Государственный банк принимает взносы в фонд обороны, мы, кузнецкие металлурги, восприняли с величайшей радостью.

Тов. А. Ф. Борисов, начальник доменного цеха, внес в Фонд Обороны страны легковую машину «М-1», выданную ему в награду за работу в третьем квартале 1940 г. и две тысячи рублей наличными, тов. З. Е. Меркулова, инженер доменного цеха, внесла две тысячи рублей, тов. К. А. Шестерман, начальник химического отдела центральной лаборатории, — серебряный браслет, тов. Д. И. Тоненбаум, пом. начальника по оборудованию стана «500», — 500 рублей и две серебряные вещи, тов. Г. С. Чичков, начальник жилстрой, — велосипед, артист театра им. Орджоникидзе тов. М. Ф. Румянцев — 800 рублей. Их примеру последовали сотни советских патриотов города Сталинска.

Мы отдаляем в народный фонд обороны — фонд разгрома фашистских людоедов — наши трудовые сбережения и ценности, сегодня мы вносим свой первый вклад — однодневный заработок. Так должен поступить в эти суровые дни каждый рабочий, каждый инженер и техник, каждый служащий.

Мы напрягаем все силы для того, чтобы дать больше чугуна, стали, проката, которые будут превращены в танки, самолеты, пушки, в смертоносные снаряды на головы подлого врага.

Мы, металлурги Кузнецкого завода имени Сталина, обращаемся с призывом к рабочим и работникам, инженерам и техникам, комбайнерам и трактористам, колхозникам и колхозницам, служащим и домохозяйкам—ко всем трудящимся Новосибирской области.

Вносите свои сбережения и ценности в Фонд Обороны родины, всеми силами укрепляйте военное могущество страны! Каждый рубль, перечисленный на счет народного оборонного фонда, — это еще один удар по врагу.

Каждый килограмм металла, подобранный заботливой хозяйственной рукой и сданный государству, — это крепкий кол, вбитый в могилу кровавого Гитлера. Все наши силы, все наше достояние отдадим на разгром врага, на гибель ненавистного фашизма. Обезопасим нашу любимую родину. Спасем

все цивилизованное человечество от проклятой коричневой чумы!

Монолитное единство советского народа, величайшая пенавость к потерявшему человеческий облик фашистскому отребью, горящая в миллионах сердец советских патротов, — вернейший залог неотвратимой гибели, полного и окончательного разгрома злого врага человечества — немецкого фашизма.

К этой священной цели мы идем под руководством боевой партии большевиков, к ней ведет нас величайший мастер побед товарищ Сталин.

По поручению коллектива Кузнецкого металлургического завода им. Сталина: Секретарь парткома завода Н. ЧЕРНЫШЕВ. Председатель, завкома металлургов ФИЛАТОВ. Начальник смены первого мартеновского цеха СЕДЫХ. Сталевар-орденоносец ВАСИЛЬЕВ. Сталевар-стахановец ДРОЗДОВ. Бригадир водопроводчиков, стахановец СВЕЧНИКОВ. Стакановец, дежурный по цеху П. А. МИХАЙЛОВ. Машинист паровоза, стахановец Н. С. БОВЫКИН. Слесарь паровозного депо заводского транспорта Я. М. СТРАТИЕНКО. Машинист воздуходувки ТЭЦ ОДЫРЕЙ. Старший водоосмотрщик котельной БУШУЕВ. Старший пылеготовления ПОЛЕВСКИЙ. Мастер машинного зала ПОДБОРОННИКОВ. Старший вальцовщик, отличник соцсоревнования, мастер первого класса БЕЛИКОВ. Вальцовщик стахановец БАЕВ. Начальник смены стана «500» ГРЕБЕЦОВ. Бригадир вырубчиков ШАРОЕВ. Сварщик-стахановец ВОРОБЬЕВ. Резчик-стахановец РУЗЬМИН. Начальник смены доменного цеха ПАСКОВ. Орденоносец, горновой доменного цеха ИНЮТИН. Старший горновой третьей доменной печи ПОПОВ. Секретарь парторганизации листогостана НИКИТИН. Балтовщик-стахановец ПОГАПОВ. Машинист ролеправильной машины КИСЛОВ. Стакановец-сварщик ШАТОВ. Стакановец мартеновского цеха № 2, сталевар НЕХОРОШИХ. Сталевар-стахановец ЗАХАРЧЕНКО, машинист разливочного крана, стакановец ГРЕБЕНКИН. Разливщик-стахановец ГАДЕНОВ. Мастер разливки КУСАЙ. Машинист шихтового двора ОРЕХОВ. Бригадир-стахановец бригады смолянников ВОСТРИКОВ. Мастер по сталеварению стахановец СОЛОВЬЕВ. Сталевар-стахановец РЯБОВ.

В ФОНД ОБОРОНЫ СТРАНЫ

Широкой волной прокатился среди трудящихся Гурьевского района призыв кузнецких металлургов создать особый народный фонд обороны страны. На всех предприятиях, в колхозах, совхозах и МТС состоялись митинги и собрания, где обсуждалось обращение кузнецан. Рабочие, колхозники и интеллигенция с большим желанием вносят свои сбережения в фонд обороны страны.

В едином порыве

2 августа коллектив гурьевской райбескарксы на общем собрании принял решение ежемесячно отчислять один день в фонд обороны страны. 2 и 3 августа все смены полностью проработали по 8 часов и заработанные деньги перечислили в гостиницу.

Служащие сберкассы заявили, что они не пожалеют всего своего достояния и самой жизни, чтобы уничтожить гитлеровскую банду убийц и насилиников.

В этот же день работниками райбескарксы принял от начальника огнеупорного цеха т. Приселкова облигаций Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) на сумму 1000 рублей и от гражданки Неменской З. В.—на 270 рублей. Указанные

товарищи в своих заявлениях просят принять от них эти средства и зачислить в фонд обороны СССР.

Вклад металлургов

Среди гурьевских металлургов прокатчики первыми приняли решение ежемесячно отрабатывать один день в фонд обороны страны. 2 и 3 августа все смены полностью проработали по 8 часов и заработанные деньги перечислили в гостиницу.

По 8 часов отработали в фонд обороны страны рабочие огнеупорного цеха. Все рабочие перевыполнили производственное задание. Исключительно хорошо работали комсомольцы тт. Стадеева, Корякина и многие другие. Каждый из них норму выполнил на 150—170 проц.

До победы над врагом

После работы, 2 августа коллектив работников гурьевского райбо на состоявшемся митинге принял решение отчислять до полной победы над врагом в особый народный фонд обороны страны однодневный заработок. Первый взнос 560 рублей финансовые работники внесли уже в гурьевское отделение гостиницы.

Фашизм будет уничтожен

В квартире председателя старательской артели Козинского приписка тов. Шакурина почтальон привез газету. Внимательно просмотрев ее, Петр Степанович остановился на обращении рабочих Новосибирского завода «Труд» о сборе металлома.

— Надо прочитать ее рабочим и организовать сбор металла, — думает тов. Шакурин.

На второй день, до начала работ первой смены, в раскомандировке тов. Шакурина провел собрание, на котором обсудили обращение коллектива завода «Труд». Решение было короткое: «Организовать сбор металлома».

В воскресенье отправились собирать лом черных и цветных металлов рабочие, старшины и дети. Собирается металлом и в друг

ие дни после работы. За два дня было собрано больше 5 тонн различного лома. Собираются пришедшие в негодность части разного оборудования — кайл, ломов, различных подшипников и т. д.

Участники сбора черного и цветного металла говорят: «Чем больше соберем, тем больше будет пушек, танков, снарядов, патронов, тем скорее гибель фашистских варваров. Фашизм будет уничтожен».

И они собирают с каждым днем все больше и больше необходимого металлического лома.

П. Степанов.

Ответ. ред. И. БАБАНАКОВ.

Горный клуб

Звуковой художественный фильм

В поисках радости

Начало сеансов в 2—4—6—8—10 час.

Анонс: «Разгром Юденича».

5-7 авгу

Клуб металлургов

Звуковой художественный фильм

Кино-концерт

Начало сеансов: с 2—4—6—8—10 час.

Анонс: «Професор Мамлок».

Зак. № 631. Ти. 4000.